

Όλο το παρασκήνιο των διαπλεκόμενων σχέσεων του
πρεζέμπορα Βαβύλη με το γραφείο του τέως Πρωθυπουργού

ΜΕ ΠΛΑΤΕΣ

ΤΟΥ ΣΗΜΙΤΗ

Ο ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ

ΤΗΣ ΜΟΣΣΑΝΤ



αλώνιζε στο υπουργείο Δημόσιας Τάξης και την
ΕΥΠ, ενώ είχε επισκεφθεί και το Μέγαρο Μαξίμου

**Ο Γιάννης Κοντοθόδωρος, αντιπρόσωπος της εταιρίας
λιπασμάτων που διευθύνει ο γαμπρός του Σημίτη,
Γιώργος Αγγελόπουλος, πήγε τον Βαβύλη
στο Νομάρχη Αχαΐας, Στάθη Αθανασόπουλο - Σερέτη,
για να μεσολαβήσει σε ραντεβού με Μητροπολίτη**

Η διαπλοκή του πράκτορα της MOSSANT και περιβό-
ητου πρεζέμπορα Βαβύλη αγγίζουν ολόκληρο το
στενό περιβάλλον του τέως Πρωθυπουργού. Χαρα-
κτηριστική στην κατεύθυνση αυτή είναι η επίσκεψη που έ-
κανε ο Βαβύλης στο Νομάρχη Αχαΐας, Στάθη Αθανασόπου-
λο - Σερέτη, όπου συνοδεύονταν από το γνωστό αντιπρό-
σωπο της εταιρίας φωσφορικών λιπασμάτων, Γιάννη Κο-
ντοθόδωρο, ο οποίος είναι στενός συνεργάτης του γα-
μπρού του Σημίτη, Γιώργου Αγγελόπουλου, που ήταν και ο
γενικός διευθυντής της εταιρίας.

ΟΛΟ ΤΟ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ ΤΩΝ ΔΙΑΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΡΕΖΕΜΠΟΡΑ ΒΑΒΥΛΗ ΜΕ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΤΕΛΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Η διαπλοκή του πράκτορα της MOSSANT και περιβόητου πρεζέμπορα Βαβύλη αγγίζουν ολόκληρο το στενό περιβάλλον του πρώην πρωθυπουργού. Χαρακτηριστική στην κατεύθυνση αυτή είναι η επίσκεψη που έκανε ο Βαβύλης στο Νομάρχη Αχαΐας, Στάθη Αθανασόπουλο Σερέτη, όπου συνοδεύονταν από το γνωστό αντιπρόσωπο της εταιρίας φωσφορικών λιπασμάτων, Γιάννη Κοντοθόδωρο, ο οποίος είναι στενός συνεργάτης του γαμπρού του Σημίτη, Γιώργου Αγγελόπουλου, που ήταν και ο γενικός διευθυντής της εταιρίας.

Με πλάτες του Σημίτη ο πράκτορας της Μοσσάντ

αλώνιζε στο υπουργείο Δημόσιας Τάξης και την ΕΥΠ



Οι επιπλέον πληροφορίες, στα όσα ήδη αποκάλυψε η «ΑΥΡΙΑΝΗ» για την ομπρέλα προστασίας που παρέσχε η Μερεντίτη στον περιβόητο - ξάδελφό της - πρεζέμπορο δραπέτη και αρχιπράκτορα, Απόστολο Βαβύλη, έχουν ως εξής:

1. Η Μερεντίτη, προεκλογικά, από το πόστο της ιδιαίτερης του πρωθυπουργού παρεμβαίνει σε πειθαρχικό συμβούλιο της ΕΛ.ΑΣ με ευθύτατο αίτημα το «πνίξιμο» φακέλου αστυφύλακα, φίλου του Βαβύλη, που τελούσε υπό κατηγορία για εμπλοκή του σε υποθέσεις ναρκωτικών και πορνείας. Ο αστυφύλακας επανέρχεται στο Σώμα και μετατάσσεται στο Τμήμα Προστασίας Υψηλών Προσώπων, με αποστολή την φρούρηση της Μερεντίτη!

2. Η κυρία ιδιαίτερα, την ίδια περίοδο και έχοντας το «ελευθέρως» κινήσεων από τον ίδιο τον Σημίτη, φροντίζει για την υποστήριξη του πολιτικού γραφείου της στα Τρίκαλα κανονίζοντας τη μετάταξη προσώπου της εμπιστοσύνης της, μιας υπαλλήλου των ΕΛΤΑ (Αθήνας) - Μαρίας Χασιώτη - στο υπουργείο Ανάπτυξης και από κει στα Τρίκαλα, όπου εργάστηκε ως διευθύντρια του γραφείου της!

Και οικοπέδο

Νοέμβριο του 2003, ο τοπικός Τύπος των Τρικάλων αποκάλυπτε πυχές των υποθέσεων του αστυφύλακα και της Χασιώτη. Αποτέλεσμα: Η κολλητή της Μερεντίτη και

διευθύντρια του πολιτικού γραφείου της παραμένει στη θέση της, αλώβητη από τα δημοσιεύματα, ενώ ο αστυφύλακας μετατίθεται στα Γρεβενά «μέχρι να κάτσει η σκόνη».

Η Μερεντίτη θα κληθεί να δώσει εξηγήσεις και για το πώς από χωρίς πτυχίο υπάλληλος της Αγροτικής βρέθηκε σε πόστο διοικητικού συμβούλου στην Αγροτική Ζωής, έχοντας στο μεσοδιάστημα καταφέρει να της εγκριθούν θαλασσοδάνεια και συμμετέχοντας σε όλες τις επ' αμοιβή επιτροπές της τράπεζας.

Η βουλευτής, πλέον, Αθανασία Μερεντίτη, να απαντήσει και στο πως εμπλέκεται σε αγορά οικοπέδου 25 στρεμμάτων, στα ορεινά των Τρικάλων, ιδιοκτησίας του πρωθυπουργού - και νουού του παιδιού της.

Πράκτορας της MOSSAD

Στο μεταξύ από το σύνολο των στοιχείων που έχουν συγκεντρώσει οι δικωτικές αρχές, από την πρώτη μέρα που άρχισε να τους απασχολεί η υπόθεση Φωκά-Βαβύλη, δηλαδή από τον Σεπτέμβριο του 2001, καταλήγουν στο συμπέρασμα ότι ο καταπιεσμένος έμπορος ναρκωτικών και στενός συνεργάτης του απόστρατου Γιάννη Τριανταφυλλάκη, στρατολογήθηκε από τις Ισραηλινές μυστικές υπηρεσίες. Πέρα από την δράση του κατά την διάρκεια της παραμονής του στα Ιεροσόλυμα εναντίον του Πατριάρχη, έχουν ένα ακόμη στοιχείο που τους πείθει.

Όταν τον Σεπτέμβριο του 2001 οι ελληνικές δικωτικές αρχές έστειλαν στην Ισραηλινή αστυνομία το όνομα, το ψευδώνυμο, την φωτογραφία, τα αποτυπώματα και το ξε-

νοδοχείο όπου διέμενε ο Φωκάς-Βαβύλης ζητώντας να τον εντοπίσουν και να τον συλλάβουν, αυτοί απάντησαν ότι δεν έχουν κανένα στοιχείο για τέτοιο άτομο. Κάτι που σήμερα αποδεικνύεται ότι ήταν ΚΑΛΥΨΗ πέρα από κάθε αμφιβολία. Κάλυψη ενός σκοτεινού ανθρώπου που δημιούργησε τρομακτικά προβλήματα στον τότε νεοεκλεγέντα Πατριάρχη Ιεροσολύμων, ενός ανθρώπου που βρέθηκε μαζί με τον κολλητό του Τριανταφυλλάκη δίπλα στον Ειρηνναίο με τρόπο που ακόμη παραμένει σκοτεινός.

Επιβεβαιώνει η Μερεντίτη

Επιβεβαιώνει τη συγγενική της σχέση με το Βαβύλη η βουλευτής Αθανασία Μερεντίτη, η οποία με δήλωσή της ανέφερε τα εξής:

« Η μακρινή συγγένεια δεν μπορεί να γίνεται αντικείμενο εκμετάλλευσης με σκοπό το διασυρμό και τη σπύλωση κανενός πολίτη. Αισθάνομαι συγκλονισμένη από την απόπειρα κατασκευοφάντησής μου με αφορμή και μόνο τη μακρινή συγγένεια με το Βαβύλη και χωρίς καμιά άλλη σχέση με τις «δραστηριότητές» του.

Θέλω να δηλώσω απόλυτα και κατηγορηματικά ότι δεν είχα κανενός είδους δοσοληψία ή συνεργασία με τον καταζητούμενο Βαβύλη. Δεν μου ζητήθηκε ποτέ είτε να εκφέρω γνώμη είτε να μεσολαβίσω σε οτιδήποτε τον αφορούσε. Κατέφυγα ήδη στη Δικαιοσύνη για τις συκοφαντικές, αυθαίρετες και ανυπόστατες κατηγορίες εις βάρος μου, που θίγουν την τιμή τη δική μου και της οικογένειάς μου».

Απορίες προκαλεί η απώλεια μνήμης του Νομάρχη, ο οποίος ερωτώμενος για το πρόσωπο που βρισκόταν δίπλα στον Βαβύλη, όταν τον επισκέφτηκαν είπε ότι δεν τον γνωρίζει ενώ είναι γνωστός σε ολόκληρη την αχαϊκή πρωτεύουσα εξαιτίας της θέσης που κατέχει στην εταιρία φωσφορικών λιπασμάτων.

Η Μερεντίτη

Βίος και πολιτεία η πρώην ιδιαίτερα του Σημίτη, νυν βουλευτής Τρικάλων με το ΠΑΣΟΚ, Αθανασία Μερεντίτη. Υπό τη σκέπη του πρωθυπουργικού γραφείου στην κυριολεξία αλώνιζε στα υψηλά κλιμάκια της Αστυνομίας, διαγράφοντας πειθαρχικές ποινές κολλητών του περιβάλλοντος της αστυνομικών που είχαν εμπλακεί σε υποθέσεις ναρκωτικών και όργωνε με μετατάξεις φιλενάδων της το έδαφος για την κατάκτηση βουλευτικής έδρας, με τη στήριξη και την ανοχή του Μαξίμου και εκκλησιαστικών λόμπι. Ακόμα και μεταβίβαση οικοπέδου ιδιοκτησίας του πρώην πρωθυπουργού περιλαμβάνεται στο μενού της διαπλοκής και των μαύρων παρασκηνίων στα οποία εκτυλίχθηκε η μέχρι σήμερα δράση της εξ απορρήτων του Σημίτη.

Η Μερεντίτη θα έπρεπε να απαντήσει από τη μέρα της πρώτης αποκάλυψης της «ΑΥΡΙΑΝΗΣ» για τη συγγενική σχέση της με τον Βαβύλη. Οι πληροφορίες μας είναι δε-

δομένες και επιβεβαιωμένες: Ο πατέρας της Μερεντίτη και ο πατέρας του Βαβύλη είναι πρώτα ξαδέλφια.

Από την άλλη πλευρά μέρα με την μέρα οι αρχές ασφαλείας και η ΕΥΠ πείθονται όλο και περισσότερο, ότι ο Βαβύλης τουλάχιστον κατά το τελευταίο στάδιο της «καριέρας» του είχε στρατολογηθεί από την περιβόητη MOSSAD, τις Ισραηλινές μυστικές υπηρεσίες, οι οποίες τον χρησιμοποιούσαν για να δημιουργήσουν προβλήματα στην εκλογή του Ειρηνναίου.

Το γεγονός αυτό αφήνει πλέον έκθετο το τότε πρωθυπουργικό γραφείο στο οποίο είχε τέτοιου είδους πρόσβαση ένας πράκτορας ξένων μυστικών υπηρεσιών.

Χιονοστιβάδα οι αποκαλύψεις Βαβύλη με την Εκκλησία

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΣΩΤΗΡΗΣ ΣΙΑΚΑΒΑΡΑΣ

Τέλος δεν έχουν οι αποκαλύψεις για τις σχέσεις που είχε με την εκκλησία ο καταζητούμενος από την αστυνομία Βαβύλης. Χθες ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής του Οσίου Γρηγορίου, του Αγίου Ορους, Αρχιμανδρίτης Γεώργιος, αποκάλυψε ότι τον Απόστολο Βαβύλη τον σύστησε ο ίδιος ο κ. Χριστόδουλος.

Ο Ηγούμενος μιλώντας στη NET και στον δημοσιογράφο Νίκο Γαρατζιώτη δήλωσε: «Τον Απόστολο Βαβύλη γνώρισα περί του 1998 όταν ο ίδιος ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών μου τηλεφώνησε και με παρακάλεσε να τον δεχθώ για εξομολόγηση και πνευματική συμπαράσταση. Δεν ήταν το μόνο πρόσωπο το οποίο ο μακαριώτατος συνέστησε να έρθει στην ταπεινότητά μου για πνευματική βοήθεια.»

Ο π. Γεώργιος σημειώνει ότι με τον Αρχιεπίσκοπο γνωρίζεται από τα φοιτητικά χρόνια και ότι του υπέγραψε συστατική επιστολή «διότι επρόκειτο να ζητήσει κάποια αναθεώρηση της δίκης του ή κάτι τέτοιο και εγώ του την έδωσα ελπίζοντας ότι θα τον βοηθήσει γιατί εν τω μεταξύ είχα διαπιστώσει ότι δεν είναι ο άνθρωπος εγκληματίας απ' ό,τι εγώ έβλεπα, τα βαρύτερα δεν τα ήξερα».

Ο Αρχιεπίσκοπος δεν είχε ενημερώσει τον Ηγούμενο για την παράνομη δράση του Απόστολου Βαβύλη. Αντίθετα όπως ισχυρίζεται ο π. Γεώργιος

«Ο Αρχιεπίσκοπος μου είπε ότι είναι ένα παιδί με προβλήματα και δυσκολίες και ότι έχει ανάγκη από πνευματική συμπαράσταση».

Σε ερώτηση εάν γνώριζε ότι ο Βαβύλης είχε επαφές με τον Πατριάρχη Ειρηνάιο ο Ηγούμενος απάντησε: «Αυτά δεν τα ξέρω. Περισσότερα δεν μπορώ να πω γιατί υπάρχει το απόρρητο της εξομολογήσεως».

Η βεβαίωση

Η βεβαίωση του Αγιορείτη μοναχού που εξέδωσε για τον Βαβύλη στις 24 Δεκεμβρίου 2002, έχει ως εξής: «Τον Απόστολο Βαβύλη του Χρήστου ε γνώρισα όταν προ τετραετίας, περίπου τον απέστειλε προς την ταπεινότητά μου ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Χριστόδουλος, γνωρίζοντας αυτόν εκ βόλου, δια να εξομολογηθή. Εκτοτε ήλθεν ενταύθα κατ' άλλας φορές δια τον ίδιον λόγον. Εκ των συναντήσεων, τούτων διεπίστωσα ότι πρόκειται περί εντίμου και ηθικού ανδρός με αρχάς χριστιανικές τας οποίας εδιδάχθη παρά των ευσεβώντων γονέων του, ευφήμως γνωστών εις την κοινωνίαν του Βόλου. Μάλιστα ο πατήρ του τυγχάνει και διακεκριμένος εκπαιδευτικός. Πιστεύω ότι κάθε ηθική συμπαράσταση προς αυτόν θα συντελέσει εις καλλιτέραν κοινωνικήν αποκατάστασιν αυτού δεδομένου ότι τυγχάνει πρόσωπον λίαν μεμορφωμένον και προσοντούχον.

Ο βεβαιών, καθηγούμενος της Ιεράς Κοινοβιακής Μονής του Οσίου Γρηγορίου, Αρχιμ. Γεώργιος.

Απάντηση Αρχιεπισκοπής

Άμεση ήταν η αντίδραση της Αρχιεπισκοπής η οποία με ανακοίνωσή της απαντά ότι: «Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Χριστόδουλος κατόπιν παρακλήσεως των γονέων του Απόστολου Βαβύλη, γνωστών και ευσεβώντων μελών της κοινωνίας του Βόλου με τους οποίους διατηρούσε και διατηρεί εξαιρετικές σχέσεις, ζήτησε από τον πατέρα Γεώργιο Καψάνη, κορυφαίο εκπρόσωπο του Αγιορείτικου Μοναχισμού, να δεχτεί για πνευματική στήριξη και συμπαράσταση τον υιό του, όπως κατά καιρούς πρέπει και με άλλους νέους, που επιθυμούν να επισκεφτούν το Άγιο Όρος για πνευματική τους ωφέλεια και αναγέννηση. Γίνεται αντιληπτό πλέον, πως εκείνοι που επιχειρούν να ερμηνεύσουν αυτές τις ποιμαντικές χαρακτήρες ενέργειες με κοσμικά και μόνο κριτήρια, είτε αδυνατούν να ερμηνεύσουν το περιεχόμενο τους είτε σκοπίμως το παρερμηνεύουν».

Συνεχίζονται οι επαφές

Στο μεταξύ ο Αρχιεπίσκοπος συνεχίζει τις διανοητικές συναντήσεις με τους ιεράρχες σε μια προσπάθεια να πετύχει την ενότητα μέσα στην εκ-

κλησία. Την προσεχή Παρασκευή ο κ. Χριστόδουλος έχει προγραμματίσει συνάντηση με τον Μητροπολίτη Ιωαννίνων Θεόκλητο, ενώ το Σάββατο μεταξύ άλλων, θα έχει συναντήσεις με τους μητροπολίτες Πειραιώς Καλλίνικο και Δημητριάδος Ιγνάτιο.

Εντύπωση προκάλεσε η χθεσινή παρέμβαση του πρώην προέδρου των κληρικών π. Ευστάθιου Κολλά ότι είχε προειδοποιήσει τον Αρχιεπίσκοπο για τα ροζ σκάνδαλα. «Είχαμε προειδοποιήσει και μάλιστα για κάποιον είπαμε στον Αρχιεπίσκοπο μέσα στη Σύνοδο που πήγαμε ότι δεν είναι απλώς π...ης αλλά διατηρεί και πορνείο ανδρών και τον προώθησε επίσκοπο» αποκάλυψε ο π. Ευσάθιος και πρόσθεσε «Αρα εδώ έχουν γίνει παιχνίδια, ας μη χάσουμε αυτή την ευκαιρία που την περιμένουμε περισσότερο απ' όλους, κάποτε να φωνάξουμε και ένα «ανάξιος», όχι μόνο «άγιος».

Ο π. Ευσάθιος αμφιβάλλει το εάν τελικά θα γίνει κάθαρση στην εκκλησία: «Είναι ελάχιστοι αυτοί οι οποίοι δημιουργούν προβλήματα στην Εκκλησία και είναι αυτοί που μπήκαν στην Εκκλησία, για να κρύψουν με τα ράσα τους τις βρωμιές τους και τις κοιλιές τους, γι' αυτό και αισθάνομαι ικανοποιημένος ότι έφτασε η ώρα της κάθαρσης αλλά ανησυχώ για το ποιοι είναι εκείνοι οι οποίοι θα αναλάβουν την κάθαρση οι οποίοι θα πρέπει να έχουν καθαρά χέρια για να το κάνουν αυτό».

Ανασύρονται υποθέσεις με παραπτώματα δικαστών

Είκοσι περίπου υποθέσεις που έχουν σχέση με πειθαρχικά παραπτώματα δικαστών που έχουν αρχειοθετηθεί την τελευταία τριετία και αφορούν το χρονικό διάστημα 2000 - 2004, βρίσκονται στα χέρια του υπουργού Δικαιοσύνης, κ. Αναστάση Παπαληγούρα, προκειμένου να αποφασιστεί εάν θα συζητηθεί η επανεξέτασή τους καθώς και να διαπιστωθεί αν έχουν παραγραφεί ή όχι.

Αναγέννηση διαβλέπει μετά την κρίση στην Δικαιοσύνη, ο εισαγγελέας του Αρείου Πάγου, κ. Δημήτρης Λινός... «Από αυτή τη δοκιμασία υπάρχει η βάσιμη ελπίδα ότι η δικαιοσύνη μπορεί να βγει ενισχυμένη και να οδηγηθεί σε περίοδο αναγέννησης και επανάκτησης της εμπιστοσύνης της κοινωνίας γνώμης, αφού τα αρμόδια δικαστικά όργανα κινούνται ταχέως και αποτελεσματικά... Συνήθως οι αναγεννήσεις αναπνύονται από τις κρίσεις», ήταν η χαρακτηριστική δήλωση που έκανε χθες ο κ. Λινός.

Σήμερα αναμένεται να καταθέσει - μετά την προθεσμία που ζήτησε και πήρε χθες - ο Πρόεδρος Πρωτοδικών Αθηνών, Λεωνίδας Στάθης ως ύποπτος για κληρονομικό

Πιο συγκεκριμένα, ο Λεωνίδας Στάθης κατηγορείται για δωροληψία 5.000 ευρώ για να εκδώσει ευνοϊκή απόφαση σε υπόθεση τροχαίου. Παράλληλα θα καταθέσουν ακόμα έξι δικηγόροι, οι οποίοι φέρονται να κατέθεσαν χρήματα στον τραπεζικό λογαριασμό του Στάθης για υποθέσεις τους που είχε εκδικάσει. Ακόμα θα καταθέσουν και δύο ιδιώτες, πιθανότατα επιχειρηματίες, υπέρ των οποίων κατηγορείται - ο Στάθης - ότι μεσολάβησε σε δικαστικές τους υποθέσεις.

Αναφορικά, πάντως με το θέμα που ανέκυψε με τις δικαστικές αποφάσεις που εξαφανίστηκαν από την Εισαγγελία Πειραιά (συνολικά 84), ανώτατοι εισαγγελικοί κύκλοι σημειώνουν με ... νόημα «Ο Πειραιάς ψάχνεται πολύ ...», προφανώς και για άλλες υποθέσεις (εκτός του Αρχιμανδρίτη Ιάκωβου Γιοσσάκη), όπως το γηροκομείο κλ.

Αποδοκιμαστές οι έκνομες πράξεις δικαστών, κατά την Εταιρεία Ελλήνων Δικαστικών Λειτουργών για τη Δημοκρατία και τις Ελευθερίες υποστηρίζει με χθεσινή της ανακοίνωση.

ΒΑΛΕΝΤΙΝΑ ΜΑΡΚΕΛΛΟΥ